03/2022

Langenalber Stral’e 96 - 100 e D-75334 Straubenhardt e Telefon: +49(0)70 82 7 94-0 e Telefax: +49(0)70 82 7 94 200

www.nvent/schroff.com

Schroff GmbH

\z

nvent

SCHROFF
Benutzeranleitung User Manual Instructions utilisateur
Aushebegriff fir Plug-in units Type 2 Poignée d'extraction
Steckbaugruppen with Extractor handle C trapézoidale pour bloc c

Trapezform

60817 - 137 Rev.004

1/4



’\ /
nvent
SCHROFF

3U/3HE/3U

S
.

6U / 6HE / 6U

2/4 60817 - 137 Rev.004



\/

nvent

SCHROFF

PROPAPOOEPROd® ® O

9U/9HE/9U

Leiterplattenhalter, unten
(bei SMD oben)

Leiterplattenhalter, oben
(bei SMD unten)

Leiterplattenhalter
Aushebegriff unten
Aushebegriff oben
Beschriftungsblende

Buchse

Halsschraube M 2,5 x 12,3
Nippel

Zylinderkopfschraube M 2,5 x 8
Scheibe

Linsensenkschraube M2,5 x 8
Leiterplattenhalter mitte

CREEOPOORO® ® O

Board holder, bottom
(top for SMD)

Board holder, top
(bottom for SMD)

Board holder, top3 U
Extractor handle, bottom
Extractor handle, top
Identification plate

Bush

Collar screwM 2,5 x 12,3
Sleeve

Cheese head screwM 2,5 x 8
Washer

Raised c/sk screw M 2,5 x 8
Board holder middle

PPEERPOEO®O® ® ©

équerre de carte inférieure
(avec CMS en haut)

équerre de carte supérieure
(avec CMS en bas)

équerre de carte

poignée extractrice inférieure
poignée extractrice supérieure
plaquette d'identification
douille

visagorgeM2,5 x 12,3
oeillet

vis a téte cylindrique M 2,5 x 8
rondelle

vis a téte fraisée M 2,5 x 8
support central de circuitimprimé

60817 - 137 Rev.004

3/4



\/

nvent

SCHROFF
GHE Standard & HE SMD/CMS
407 oy L LOTITES08)
!
' O~
Frontplatte—_| [l Leiterplatte Frontplatte—__| | Leiterplatte
front panel Printed Board  frontpanel | | Printed Board
plogue frontole circuit imprimé  ploque frontale excuit imprimé
o1 o {

4/4 60817 - 137 Rev.004




